Egy 10000 m?-es sik teriiletre id6ben egyenletesen, a hely szempontjabol pedig egyenletes rendezetlenségben 41
maéasodpercig esik a jég. Az egyforma, gomboknek tekinthets jégdarabok olyan talajra hullanak, amelybe csupan kissé
nyomddnak bele, ugyanakkor csak azok mozdulnak tovabb beérkezési helyiikrdl, amelyek a tarsaikra estek. Az utolsod
maéasodpercben lehullott 20 000 jégdarab koziil 200 esett az els6 40 masodpercben lehullott valamelyik tarsara.

a) A teriilet hany szazalékat boritja jég?

b) Mekkora egy jéggomb f6korének teriilete?



